



REPUBLIKA E KOSOVËS
REPUBLIC OF KOSOVO
REPUBLIKA KOSOVO

KOMUNA E KLINËS
MUNICIPALITY OF KLINA
OPŠTINA KLINA



www.komuna-klina.org

RAPORT VJETOR
KËSHILLI KOMUNAL PËR SIGURI NË BASHKËSI
PËR VITIN 2023

REPUBLIKA E KOSOVËS / REPUBLIC OF KOSOVO / REPUBLIKA KOSOVA
KOMUNA KLINA
Nr. 01/Nr.N. 052- 41245/23
Data 06.12.2023

Gjatë kësaj periudhe raportuese, parimi kryesor i KKSB-së ka qenë përqendrimi kryesisht në aktivitete për çështje të sigurisë, duke bashkëpunuar me policinë, qytetarët, forumet, organizatat e sigurisë, KLSP-të dhe përfaqësues të shoqërisë civile. Synimi ka qenë identifikimi dhe shqyrtimi i çështjeve lidhur me problemet e sigurisë në bashkësi, me qëllim zgjidhjen konkrete të këtyre sfidave.

KKSB-ja ka pasuar synim identifikimin e dukurive negative që mund të prishin sigurinë publike, parandalimin e veprimeve që kërcënojnë sigurinë në bashkësi, eliminimin e dukurive të lidhura me natyrën e krimit, parregullsitë dhe sjelljet e dhunshme. Gjithashtu, ka qenë e përkushtuar për krijimin e një bashkëpunimi të qëndrueshëm me të gjitha komunitetet që jetojnë në territorin e komunës së Klinës.

Takimet e Këshillit Komunal për Siguri në Bashkësi
Gjatë vitit 2023 janë realizuar në këto data dhe janë trajtuar këto çështje:

27.02.2023	<ol style="list-style-type: none"> 1. Shqyrtimi dhe miratimi i procesverbalit të mbledhjes së kaluar; 2. Prezantimi i Planit të Punës së KKSB-së për vitin 2023; 3. Siguria në Komunën e Klinës; 4. Të ndryshme.
28.04.2023	<ol style="list-style-type: none"> 1. Miratimi i procesverbalit nga mbledhja e kaluar; 2. Vlerësimi i përgjithshëm i sigurisë në Komunën e Klinës; 3. Ngitja e vetëdijesimit nga rreziku i përdorimit të narkotikëve dhe dukurive tjera negative; 4. Të ndryshme.
30.06.2023	<ol style="list-style-type: none"> 1. Miratimi i procesverbalit nga mbledhja e kaluar; 2. Fatkeqësitë natyrore dhe fatkeqësitë e tjera, verifikimi për servisimin e aparateve të fikjes së zjarrit; 3. Identifikimi i zonave të rrezikshme në trafik (ku ndodhin më shumë aksidente) si dhe përgatitja për pritjen e bashkatdhetarëve tanë, etj; 4. Ruajtja dhe mbrojtja e ambientit, iniciativa që duhet ndërmarrë; 5. Të ndryshme.
30.08.2023	<ol style="list-style-type: none"> 1. Miratimi i procesverbalit nga mbledhja e kaluar; 2. Rritja e sigurisë së qytetarëve përmes përmirësimit të infrastrukturës ;

	<ol style="list-style-type: none"> 3. <i>Kërkesë për vendosjen e shkallëve emergjente dhe pjerrinave në objekte;</i> 4. <i>Të ndryshme.</i>
26.10.2023	<ol style="list-style-type: none"> 1. <i>Miratimi i procesverbalit nga mbledhja e kaluar;</i> 2. <i>Gjendja e sigurisë në Komunën e Klinës;</i> 3. <i>Respektimi i të drejtave të njeriut, parandalimi i lypsarëve me theks të veçantë i fëmijëve;</i> 4. <i>Të ndryshme.</i>
19.12.2023	<ol style="list-style-type: none"> 1. <i>Miratimi i procesverbalit nga mbledhja e kaluar;</i> 2. <i>Gjendja e sigurisë në Komunën e Klinës;</i> 3. <i>Marrja e masave parandaluese për përdorimin e mjeteve piroteknike gjatë festave të fundvitit.</i> 4. <i>Të ndryshme</i>

Nënkryetarja e komunës së Klinës, znj. Marqe Selmanaj, ka drejtuar takimet e Këshillit Komunal për Sigurinë në Bashkësi (KKSB), ku shqyrtohej plani i veprimtimit për vitin 2023, dinamika e punës, siguria në komunë, çështjet e arsimit, pajisjet me kamera në shkolla, mbrojtja nga zjarret, ndriçimi publik, qentë endacakë, dhe masa parandaluese për mjete piroteknike gjatë festave. Komandanti i policisë raportonte për sigurinë, ndërsa ka pasur bashkëpunim të lartë me komunën, KKSB-në dhe komunitetet. Në diskutime janë përfshirë anëtarë të KKSB-së, Këshilli i prindërve, OJQ-të, si dhe përfaqësues nga OSB-ja, KFOR-i, FSK-ja.

Të gjitha çështjet u shqyrtuan nga përfaqësues kompetentë të organeve komunale.

Të gjitha kërkesat, vërejtjet, sugjerimet dhe ankesat e parashtruara nga pjesëmarrësit e KKSB-së, janë diskutuar, shqyrtuar nga përfaqësues kompetentë të organeve komunale.

Rezultatet e arritura nga takimet e KKSB-së për vitin raportues 2023

Institucionet komunale, gjegjësisht drejtoritë përkatëse, kanë arritur të realizojnë projektet që ishin në lidhje me Planin e KKSB-së, si: Ndriçimin në shumë rrugë dhe lagje të planifikuara aty ku kanë munguar. Në disa pjesë të qytetit, drejtoria përkatëse ka ndërmarrë masa për rregullimin e ndriçimit në zonat me probleme të theksuara edhe aty ku paraqitej rreziku për qytetarët.

- Ka vazhduar vendosja e shenjave të komunikacionit në vendet ku kishin munguar dhe korrigjimi i vendosjes së shenjave gabim.
- Policia e Kosovës në bashkëpunim me Drejtorinë e Arsimit, kanë punuar me nxënës në ngritjen e vetëdijesimit nga rreziku i përdorimit të narkotikëve dhe dukurive tjera negative.
- Policia e Kosovës dhe Inspektorët komunal kanë ndërmarrë masa kundër atyre që kanë rrezikuar sigurinë publike nëpërmjet komunikacionit dhe vjedhjeve, duke përfshirë zjarr vënien dhe dukuri tjera negative.
- Anëtarët e KKSB-së kanë shpërndarë informacion për probleme të ndryshme dhe kanë ofruar ndihmën e tyre përkatëse duke njoftuar drejtoritë përkatëse dhe ekzekutivin për problemet që mund të shkaktojnë rrezik për qytetarët e komunës sonë.
- Policia bashkë me institucionet komunale janë angazhuar për shërbime komunale dhe sigurinë e bashkatdhetarëve që janë kthyer për pushime në vendlindje.
- Është përfunduar vendosja e kamerave në të gjitha shkollat dhe disa pjesë të qytetit, tani mbetën të përkushtuar në servisimin dhe mirëmbajtjen e tyre.
- Janë marrë masa parandaluese për përdorimin e mjeteve piroteknike gjatë festave të fundvitit.

Gjatë vitit 2023 janë mbajtur të gjitha takimet e rregullta të KKSB-së, takimi i fundit mbahet më 19.12.2023. Materialet për takime u janë dorëzuar me kohë anëtarëve dhe pjesëmarrësve të ftuar.

Zv. Kryesuese,

Marqe Selmanaj

